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Integrale di Riemann
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Quesito 12.

2 zta?
Per ogni > 0 definiamo F(z) = sinVt +t2dt, G(z) = / siny/t+t2dt e H(z) =
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/ sin V¢t +t2dt.  Allora per x — 0% si ha:
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(A H(@) = 0 (G@) ¢ G(&) =0 (F@)) BlH() = 0(F@)) ¢ F(a) = 0 (G() [T 6() =0 (F@))
e F(z) = o(H(z)) D] F(z) = o (H(x)) ¢ H(z) = 0(G(2)) G(z) = o(H(z)) e
H@)=o(F@) [EF@)=0(G) e G)=o(H()
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Per ogni € R definiamo F(z) = / e " dt. Quali delle seguenti affermazioni sono
a2 4z—1

corrette?

(a) F & superiormente limitata;
(b) F ha massimo;

(¢) F ha minimo.

solo (a) e (b) (Bl tutte solo (a) nessuna

@
Data f € C(R), per ogni z € R definiamo  F(z) = / f(t)dt.
0

solo (a) e (c)

Quali delle seguenti affermazioni sono corrette?
(a) se f ¢ periodica con periodo T > 0 allora anche F' & periodica con periodo T’
(b) se F & periodica con periodo T > 0 allora anche f & periodica con periodo T
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(c) se F & periodica con periodo T > 0 allora / f(x)dx = 0.
1
vz

solo (a) (Bl nessuna solo (b) e (c) solo (b) solo (a) e (b) solo (c)

Data f € C(R), quali delle seguenti affermazioni sono corrette?
(a) se f ¢ pari allora ogni sua primitiva & dispari;

(b) se f & dispari allora ogni sua primitiva & pari;

(c) se f & pari allora almeno una delle sue primitive & dispari.

solo (a) e (c) solo (b) e (c)

Data f € C(R), sappiamo che esistono due costanti C, K € R tali che per ogni z € R si ha
426 435
ft)ydt=C e / ft)dt =K.

Qﬁlali delle seguenti affermazioni sono corrette?
(a) f & periodica;

(b) f & costante;

(c) se C = K allora f ¢ identicamente nulla.

solo (a) nessuna solo (c) (D] tuste solo (a) e (b) solo (a) e (c)

Sia F la famiglia di tutte le f € C%(R) tali che f(0) = £(30) = 0 ed aventi inoltre f”(z) > —1 per
30

solo (b) (D] tuste

ogni z € R. Qual ¢ il massimo valore che pud assumere / f(x)dx  al variare di f in F?
0

il massimo non esiste ma il sup ¢ 1800 1800 2700 @ 2250 il massimo non
esiste ma il sup ¢ 2700 il massimo non esiste ma il sup & 2250

Sia F la famiglia di tutte le f € C*(R) tali che f(0) = f(30) = 0 ed aventi inoltre |f'(z)| < 1 per
30

ogni z € R. Qual ¢ il massimo valore che puo assumere / f(xz)dx  al variare di f in F?
0

225 il massimo non esiste ma il sup ¢ 225
@ 180 270 il massimo non esiste ma il sup ¢ 180

il massimo non esiste ma il sup ¢ 270

Istruzioni per 1l’uso

Questo ¢ il primo di 6 test di autovalutazione (uno per ciascun argomento) che
vi proporro durante il corso. Sono tutti a partecipazione libera e non influenzano
il voto finale. Entro sabato 19 marzo attiverd nel Team del corso una form (che
resterd attiva una settimana) in cui inserire le risposte per vedere che punteggio
avete fatto. Nella form, se volete, potete anche caricare gli svolgimenti di 2 dei
18 quesiti, a scelta vostra. Gli svolgimenti consegnati verranno corretti e restituiti
allo studente. Quelli meglio scritti, se I'autore lo autorizza, verranno pubblicati nel
Team in modo da essere utilizzati dagli altri studenti.

IMPORTANTE: per incentivare la partecipazione al test, anche se non influenzera
il voto dell’esame, faro in modo che permetta di guadagnare delle modalita d’esame
agevolate che deciderd e comunichero al pitt presto. Pensavo ad agevolazioni del tipo:
poter provare pit volte lo scritto tenendo comunque il migliore dei voti, possibilita
di provare l'orale due volte con lo stesso scritto, ecc.

Tempo a disposizione: 3 ore
Soglia da superare: 18

Punteggi: 2 (giusta), 0 (vuota), O(sbagliata)




